

习近平向第三届中国-太平洋岛国经济发展合作论坛致贺信

新华社北京10月21日电 第三届中国-太平洋岛国经济发展合作论坛10月21日在萨摩亚首都阿皮亚召开,国家主席习近平向论坛致贺信。

习近平指出,2018年11月,我同太平洋岛国领导人在巴布亚新几内亚举行会晤,一致同意将双方关系提升为相互尊重、共同发展的全面战略伙

伴关系,开启了中国同太平洋岛国关系新阶段。

习近平强调,举办第三届中国-太平洋岛国经济发展合作论坛是我同太平洋岛国领导人达成的重要共识,希望双方充分利用这一重要平台,加强对话、交流、合作,推动双方合作取得更大发展。

美国众议院议长和国防部长密访阿富汗

新华社喀布尔10月21日电 (记者邹德路)阿富汗总统府21日发表声明说,阿富汗总统穆罕默德·阿什拉夫·加尼20日在首都喀布尔分别会见了美国众议院议长南希·佩洛西和美国国防部长马克·埃斯珀。

加尼在会见佩洛西时表示,希望美国支持阿富汗政府并扩大两国在各个

领域的联系,特别是在安全领域。双方还讨论了与塔利班的和平进程。

加尼在会见埃斯珀时讨论了阿富汗安全局势、反腐败、打击恐怖主义、同塔利班的和平进程等一系列议题。埃斯珀强调美国将继续对阿富汗安全部队提供支持。

佩洛西和埃斯珀20日抵达喀布尔,对阿富汗进行秘密访问。

瓦努阿图群岛发生6.5级地震



北马其顿将于明年4月提前举行大选

据新华社地拉那10月20日电 (记者章亚东)斯科普里消息:在欧盟成员国未能就启动北马其顿入盟谈判达成一致后,北马其顿共和国各政党领导人20日在总统府举行的会议上同意提前8个月、于明年4月12日举行议

会。北马其顿总理扎埃夫说,明年1月3日将组成临时政府。他相信北马其顿人民在4月12日会做出明智的选择。

北马其顿总统彭达罗夫斯基表示,

所有政党领导人一致认为北马其顿应该开启入盟谈判并尽快结束谈判,以使北马其顿正式成为欧盟的一员,如今北马其顿已别无选择。

为期两天的欧盟峰会18日在布鲁塞尔落幕。法国等国家对欧盟启动北马其顿和阿尔巴尼亚入盟谈判投下反对票。扎埃夫19日呼吁提前举行大选。他指责欧盟没有信守承诺,认为北马其顿已完成所有承诺,是欧盟历史错误的受害者。

北马其顿总理扎埃夫说,明年1月3日将组成临时政府。他相信北马其顿人民在4月12日会做出明智的选择。

北马其顿总统彭达罗夫斯基表示,

万基杯“通江达海 魅力新城”摄影展优秀作品选登 (八)

